Предупреждение о рисках

Торговля токенами сопряжена со следующими рисками:

· Любая валюта, виртуальная или реальная, подвергается значительным колебаниям в стоимости, а также может полностью обесцениться. Такие колебания могут в любой момент увеличить или уменьшить стоимость активов пользователя. В этой связи существует риск возникновения у пользователя убытков, вызванных волатильностью стоимости активов. 
· Операции с цифровыми знаками (токенами) сопряжены с особыми рисками, которые обычно не свойственны фиатным деньгам и/или товарам, и/или товарным активам. Токены не являются средством платежа, не обеспечиваются государством и приобретение токенов может привести к полной потере денежных средств и иных объектов гражданских прав (инвестиций), переданных в обмен на токены (в том числе в результате волатильности стоимости токенов; технических сбоев (ошибок); совершения противоправных действий, включая хищение). В отличие от большинства фиатных денег, токены и криптовалюты, в частности, являются уникальным типами валют, поддерживаемыми технологиями и доверием. Рынок криптовалют является нестабильным, что может повлечь непредвиденные риски.

· Торговля токенами подвержена всплескам или потере доверия, которые могут привести к колебаниям спроса и предложения на рынке. Пользователь, на свой страх и риск осуществляя транзакции, самостоятельно несет полную ответственность за свои действия, в том числе в случае возникновения убытков. 
· Правовое регулирование криптовалют не имеет большой практики, находится на стадии становления и может сопровождаться существенными изменениями, что также может оказать влияние на рынок криптовалют. Пользователь самостоятельно несет ответственность за знание и понимание того, как цифровые знаки (токены) будут рассматриваться, регулироваться и облагаться налогом в соответствии с применимым законодательством. BYNEX не несет ответственности за применение тех или иных положений законодательства при осуществлении пользователями операций на криптоплатформе.

· Сделки (операции) с токенами носят необратимый характер. Отсутствие достаточного уровня знаний для осуществления сделок (операций) с токенами может иметь неблагоприятные последствия для лица, совершающего такие сделки (операции).

